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ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ  ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  ΤΟΥ   

 ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ 

Σχολικό  Έτος: 2023 – 2024 

Ν. 4823/2021 (ΦΕΚ Α’ 136 / 03-08-2021) και (Υ.Α. 13423/ΓΔ4/04-02-2021/ΥΠΑΙΘ) 

Το σχολείο λειτουργεί    τις  ώρες :                                                                                                                                                             

08:00 π. μ.  -  13:40 μ.μ.  σύμφωνα  με  το  ωρολόγιο  πρόγραμμα. 

         Οι  μαθητές  οφείλουν  να   προσέρχονται  έγκαιρα  στο χώρο  του  σχολείου  (10΄ πριν 

χτυπήσει  το  κουδούνι),   να  παρευρίσκονται   στην   πρωινή   συγκέντρωση   και   προσευχή  και  

να   συντάσσονται   με   ησυχία  και  τάξη.  Εφόσον   καθυστερήσουν,  πρέπει   πρώτα  να περάσουν  

από  τη  διεύθυνση,  προκειμένου  να  πάρουν  την  άδεια  για  να  μπουν   στην τάξη  τους. Εάν  δε  

γίνουν δεκτοί  στην  τάξη  παίρνουν  απουσία. 

        Μετά  το   τέλος  του  ωρολογίου  προγράμματος   το   σχολείο   κλείνει  και   οι   μαθητές   δεν   

πρέπει   να  παραμένουν  στο  χώρο  του. 

       Εφόσον   για  κάποιο  λόγο  έχει   προγραμματιστεί  το   σχολείο  να  σχολάσει  νωρίτερα,  οι   

μαθητές  θα   ειδοποιούνται  από   την   προηγούμενη   μέρα   με  ανακοίνωση  γραπτή   ή  

προφορική.  Ωστόσο   υπάρχουν  και  περιπτώσεις  που  ολόκληρο  το  σχολείο  ή  κάποιο  τμήμα   

χρειάζεται  να   σχολάσει  εκτάκτως   (π.χ.  απουσία  καθηγητή,   αιφνίδιο  γεγονός)   νωρίτερα,   

χωρίς   να   έχουν  προειδοποιηθεί  οι  μαθητές.  Για   τις    περιπτώσεις    αυτές,  εφόσον   κάποιος  

γονιός  δεν  επιθυμεί  να   φύγει  το  παιδί   του  νωρίτερα   από   το  σχολείο  μόνο   του,  

παρακαλούμε  να  το  δηλώσει άμεσα στη διεύθυνση του σχολείου. 

         Κατά   τη  διάρκεια   λειτουργίας   του   σχολείου   οι   πόρτες   του   προαυλίου   παραμένουν 

κλειστές  (2368/Γ2/9-1-07 εγκύκλιος ΥΠΕΠΘ)  και  οι   μαθητές  δεν  επιτρέπεται  να   βγαίνουν  έξω   

από    το  σχολείο  και   κυρίως  δεν επιτρέπεται  να  πηδούν  για   κανένα   λόγο   από   τα  κάγκελα.  

Οι  μαθητές   δε   φεύγουν  από   το σχολείο,   χωρίς   την άδεια  του  γονέα  και   της  διεύθυνσης. 

         Εάν  κάποιος   μαθητής   επιθυμεί  είτε   λόγω  ασθένειας,  είτε  για  κάποιο  προσωπικό του  

λόγο  να   φύγει  από  το   σχολείο  κατά   τη   διάρκεια  της   λειτουργίας  του,  πρέπει  ο γονιός  

του   να   έρθει  να   τον   πάρει  από   το  σχολείο  ή  να  δώσει  τηλεφωνική  εντολή  στη  

διεύθυνση    να  φύγει  μόνος  του.  Σε   κάθε   περίπτωση  το   σχολείο  πρέπει  να  είναι  ενήμερο  

για  την  απουσία  κάθε  μαθητή  ή  μαθήτριας. 

        Το  Σχολείο  οργανώνει  μια  σειρά  εκδηλώσεων/δραστηριοτήτων,  με  πρωτοβουλία των 

καθηγητών  ή  και  των  μαθητών  που  στόχο  έχουν  τη  σύνδεση  σχολικής  και  κοινωνικής   ζωής,  

τον  εμπλουτισμό  των  υπαρχουσών  γνώσεων των μαθητών/μαθητριών,   την   απόκτηση   

δεξιοτήτων   ζωής   και    την  ευαισθητοποίησή  τους   σε   κοινωνικά   θέματα.  Οι   σχολικοί   

περίπατοι,   οι   εκπαιδευτικές    επισκέψεις,  οι   εκδρομές,  τα   εκπαιδευτικά   προγράμματα   σε  
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μουσεία   και  πολιτιστικά   κέντρα  και  οι  διάφορες  εκδηλώσεις,   που   πραγματοποιούνται   

κατά   τη  διάρκεια  της   λειτουργίας  του  σχολείου,  αλλά  μακριά  από  το  χώρο  του,  αποτελούν  

μέρος  της  εκπαιδευτικής  διαδικασίας  και  επομένως  η  συμμετοχή των  μαθητών  σ’ αυτά,  

εφόσον  πραγματοποιούνται,  είναι   υποχρεωτική.   Ωστόσο  για   τη   συμμετοχή   απαραίτητη  

είναι η  άδεια  του  γονέα,  η   οποία  δίνεται   με  σχετική  υπεύθυνη  δήλωση  που  χορηγείται  

κάθε   φορά  στους  μαθητές.  Εφόσον   η   δήλωση   αυτή  είναι   αρνητική,  ο  μαθητής  είναι  

υποχρεωμένος   την  ημέρα   της   εκδρομής   να   παρουσιαστεί  στο  σχολείο  το  οποίο  εφαρμόζει    

γι’  αυτό  ειδικό  πρόγραμμα.  Αν  δεν   παρουσιαστεί  στο   σχολείο   του   καταλογίζονται   

απουσίες   (όσες  και  οι  ώρες   μαθήματος  του   αντίστοιχου  ωρολογίου  προγράμματος). 

        Για   την  άμεση  επικοινωνία  με  τους  γονείς   είναι  απαραίτητο  να  έχει  το  σχολείο  τα  

πλήρη  στοιχεία   των   μαθητών  του.  Για   το  λόγο   αυτό  θα   πρέπει    οι  γονείς, από την  αρχή  

του  σχολικού   έτους,  να  προσκομίσουν   στο  σχολείο  Υπεύθυνη   Δήλωση   κηδεμονίας    και    

να   συμπληρώσουν   τα  ατομικά    στοιχεία    του   μαθητή, -τριας    μαζί  με   τα   τηλέφωνα   

επικοινωνίας   και   το   email   τους,     έτσι    ώστε    να   ολοκληρωθεί   η   εγγραφή   του  παιδιού  

τους   στη  νέα  σχολική  χρονιά. 

        Ιδιαίτερα  οι  αλλοδαποί  μαθητές   θα  πρέπει    να καταθέσουν  στο σχολείο  πρόσφατα  

πιστοποιητικά  (γέννησης ή οικογενειακής κατάστασης),  έτσι  ώστε  να αποφεύγονται  λάθη  στην  

καταχώριση  των στοιχείων τους  στα  ατομικά  δελτία και  στους   απολυτήριους   τίτλους. 

        Τα  απαραίτητα  στοιχεία  για  την  επικοινωνία  των  γονέων  με το  σχολείο  βρίσκονται  

επάνω  στο  παρόν  έντυπο.  Οι γονείς   μπορούν  να  επικοινωνούν με το σχολείο  και  τους  

καθηγητές  για  κάθε  πρόβλημα  που  τους  απασχολεί  καθημερινά  κατά  τις  ώρες  λειτουργίας  

του.  Ιδιαίτερα  μάλιστα  θα πρέπει  να  ενημερώνουν  τον υπεύθυνο   καθηγητή   του   τμήματος   

του  παιδιού  τους.  Οι καθηγητές  του  σχολείου  μας  δέχονται  τους  γονείς  σε   συγκεκριμένες  

ημέρες  και  ώρες,  για  τις  οποίες  σας ενημερώνει  το  σχολείο   με  σχετικό   έντυπο  ή  ανάρτηση  

στην  ιστοσελίδα  του. 

        Μέσα  στο   σχολικό  περιβάλλον  οι  μαθητές   οφείλουν  να  σέβονται   τους  καθηγητές  και 

τους  συμμαθητές  τους,  να  έχουν ευγενική  συμπεριφορά,  να μη  διαπληκτίζονται   μεταξύ τους  

και  να  μη  χειροδικούν.  Να   παρακολουθούν  τα  μαθήματά   τους   με   σοβαρότητα   και   

επιμέλεια  και   να   φροντίζουν  για   τη  διατήρηση  ησυχίας  και  ηρεμίας  στην τάξη,  έτσι  ώστε 

να  εξασφαλίζεται  ήρεμο  παιδαγωγικό   και  ανθρώπινα    ποιοτικό  κλίμα.  H  ανάπτυξη   θετικού   

σχολικού   κλίματος   αποτελεί    σημαντικό   παράγοντα   της  διαδικασίας  πρόληψης  ή/και  

αντιμετώπισης  φαινομένων  βίας, παρενόχλησης, εξαναγκασμού και σχολικού εκφοβισμού. 

        Οι μαθητές  θα πρέπει  να τηρούν  τους κανόνες  ατομικής  υγιεινής  και  να  έχουν ευπρεπή  

και  ανεπιτήδευτη  εμφάνιση,   που να  ταιριάζει  στην ηλικία   τους  και  το σχολικό  περιβάλλον.  

Επίσης   είναι  καλό  να  μην  υιοθετούν  εκκεντρικότητες   στο  ντύσιμό  τους   και   να  μην  

προκαλούν  μ’  αυτό. 
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        Δεν  επιτρέπεται  οι  μαθητές  να  βγαίνουν  έξω  από την  αίθουσα  κατά  τη  διάρκεια του  

μαθήματος   χωρίς  την  άδεια  του  καθηγητή  τους  και  χωρίς  σοβαρό  λόγο  και  να παραμένουν  

στο  προαύλιο. 

        Ο  μαθητής  που  αποβάλλεται  από  τον  καθηγητή  κατά  την ώρα  του μαθήματος  (ωριαία 

αποβολή)  είναι   υποχρεωμένος   να   παρουσιαστεί   αμέσως   στη    διεύθυνση  του σχολείου.  

Μετά   από  τρεις   ωριαίες  αποβολές   ο/η   μαθητής,-τρια   αποκλείεται   από   μία   ή   

περισσότερες     προσεχείς    εκδρομές   που   θα   πραγματοποιήσει  η   τάξη   ή  το  σχολείο   

ύστερα  από  σχετική  απόφαση  του  Συλλόγου  διδασκόντων. 

        Όταν  δημιουργείται   κενό  λόγω  της  απουσίας   καθηγητή,   οι μαθητές - εφόσον δεν 

μπορούν  να  απασχοληθούν  σε  κάποια  άλλη  δραστηριότητα  του  σχολείου - οφείλουν να 

παραμένουν  στο  προαύλιο  (ή στην  αίθουσα σε  περίπτωση  κακών  καιρικών  συνθηκών)  με  

ησυχία. 

         Κατά  την ώρα του διαλείμματος  οι  μαθητές  δεν  πρέπει  να  παραμένουν στις αίθουσες  και  

στους  διαδρόμους,  αλλά  πρέπει  να   βγαίνουν  στο προαύλιο, υπακούοντας   στις   οδηγίες   των   

εφημερευόντων   καθηγητών.  Οι   μαθητές  παραμένουν   στις    αίθουσες    ή  στο   διάδρομο    

την   ώρα   του    διαλείμματος,     μόνο   σε περίπτωση άσχημων καιρικών συνθηκών. 

          Όταν  χτυπά  το  κουδούνι   για  μάθημα  οι  μαθητές  οφείλουν  να  προσέρχονται έγκαιρα  

στην  αίθουσα  διδασκαλίας.   Δεν   επιτρέπεται  να   μπαίνουν  μετά  τον  καθηγητή  τους   και  να   

διακόπτουν  το   μάθημα,  εξαιτίας  της  καθυστέρησής   τους.  Επίσης  δεν   πρέπει  να   τρώνε   ή  

να    πίνουν  (εκτός  του  νερού)  μέσα   στην   αίθουσα  μετά  το  τέλος  του  διαλείμματος. 

        Οι  μαθητές  πρέπει  να  προστατεύουν  τους  εαυτούς  τους  από κάθε  κίνδυνο  και  κυρίως  

να  μην  ανεβαίνουν  στα   παράθυρα  του  σχολείου,  στα  κάγκελα   του  προαυλίου  και   του   

κλιμακοστασίου. 

        Επίσης  όταν  οι  μαθητές  βρίσκονται  στο  προαύλιο  του  σχολείου  δεν  πρέπει  να  μιλούν  

με   άγνωστα   εξωσχολικά  άτομα. 

        Οι  μαθητές, -τριες   στο  χώρο  του  προαυλίου  μπορούν  να παίζουν  αθλήματα  

(ποδόσφαιρο,  μπάσκετ  κ.λπ.)   μόνο  με  την  άδεια  των  καθηγητών  Φυσικής  Αγωγής  και  με  

την επίβλεψή  τους. 

        Οι  μαθητές  οφείλουν  να  διατηρούν  καθαρό  το σχολικό  χώρο,  να μην  πετούν σκουπίδια  

και  να μη  λερώνουν  τους  τοίχους.  Η αναγραφή  συνθημάτων,  συμβόλων,  άσεμνων λέξεων  ή  

φράσεων  στους τοίχους  του σχολείου  δημιουργεί  ένα  περιβάλλον αντιαισθητικό,  που   μας  

προσβάλλει  όλους.  Είναι  χρέος των μαθητών  να  μην καταστρέφουν  την υλικοτεχνική  υποδομή  

του σχολείου  τους (πόρτες, παράθυρα, πίνακες,  κουρτίνες,  θρανία,  καρέκλες  κ.λ.π.)  και  κυρίως  

να  διατηρούν  καθαρά  τα θρανία  και  τις  καρέκλες τους  με προσωπική τους ευθύνη.  Η φθορά 

της σχολικής περιουσίας είτε σκοπίμως  είτε  από  αμέλεια  αποτελεί  ουσιαστικά  αντικοινωνική  

συμπεριφορά   και   υποβαθμίζει  το  σχολικό  περιβάλλον.  Φθορές,  ζημιές  και  κακή  χρήση  της  
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περιουσίας   του   Σχολείου  αποδυναμώνουν    τις   εκπαιδευτικές   δυνατότητές  του  και   

παιδαγωγικά   εθίζουν  τον   μαθητή/τη   μαθήτρια   στην αντίληψη  της απαξίωσης της  δημόσιας   

περιουσίας.  Μαθητής/Μαθήτρια   που  προκαλεί  φθορά  στην  περιουσία του  Σχολείου,  

ελέγχεται  για  τη συμπεριφορά αυτή  και η δαπάνη αποκατάστασης   βαρύνει  τον  κηδεμόνα  του  

ή  τον  ίδιο. 

         Πρέπει  να  τηρούνται  από  όλους   οι  κανόνες   υγιεινής   στους  κοινόχρηστους  χώρους,  

κυρίως  στις   βρύσες  και   τις  τουαλέτες. 

         Το  σχολείο  ενσωματώνει  και  χρησιμοποιεί  στην  εκπαιδευτική  του  καθημερινότητα  τις   

ψηφιακές  τεχνολογίες  ακολουθώντας   συγκεκριμένη  πολιτική  προστασίας   των  προσωπικών  

δεδομένων  τόσο  των  διδασκόντων  όσο  και  των  μαθητών  και  των  γονέων  και  κηδεμόνων  

τους,  όπως  προκύπτει  από  την  ελληνική  και  ευρωπαϊκή  νομοθεσία,  με  ενυπόγραφη  

ενημέρωση  του  κάθε  ενδιαφερόμενου ή  συμμετέχοντα  σε  αντίστοιχες  δράσεις.  Οι  βάσεις  

δεδομένων  και  οι  πλατφόρμες  που  χρησιμοποιούνται   παρέχονται   από  το  Πανελλήνιο  

Σχολικό   Δίκτυο.  Ωστόσο  δεν  επιτρέπεται   η    χρήση  και   η   κατοχή    κινητών   τηλεφώνων  και  

οποιασδήποτε  άλλης   συσκευής   ή  και  παιχνιδιού   που  διαθέτει   σύστημα  επεξεργασίας   

δεδομένων    εικόνας   και   ήχου    (π.χ.  ρολόι   ή   στυλό  με  κρυφή  κάμερα)  εντός   του   

σχολικού   χώρου    (Αρ.  Πρωτ. :  100553 / Γ2 / 04-09-2012    και   Α.Π. :  Φ.25 / 103373 / Δ1 / 22-6-

2018   αποφάσεις   του   Υπουργείου  Παιδείας). 

Η  ανάγκη   για   επικοινωνία    καλύπτεται    επαρκώς    με    τα   τηλεπικοινωνιακά   μέσα    που  

διαθέτει  το  σχολείο.   Για  λόγους   αλληλοενημέρωσης  και  προβολής  του  εκπαιδευτικού  έργου   

λειτουργεί   ιστοσελίδα    με     ομάδα  εκπαιδευτικών  ως   υπεύθυνη   για  τις  αναρτήσεις.     

 Οι  μαθητές  επίσης  δεν  επιτρέπεται  να έχουν  μαζί  τους αντικείμενα  άσχετα με το σχολείο  και  

τα  μαθήματά  τους. 

        Απαγορεύεται   το   κάπνισμα   στους   χώρους   του  σχολείου   (σε  όλους  αδιακρίτως)   κατ’  

εφαρμογή  των  υγειονομικών   διατάξεων     με   Αρ.  Πρωτ. Γ. Π. 120995 / 30-09-2010 / Υπ. Υγείας   

και   με   Α. Π. 93098 / Γ1 / 06 -06- 2018 /  Υπ.   Παιδείας. 

        Ειδικότερα  σχετικά  με  τη  φοίτηση  των μαθητών  θα  πρέπει  να  είναι  γνωστό  σε  όλους   

ότι  επαρκής   χαρακτηρίζεται  η  φοίτηση   μαθητή/τριας,   εφόσον   το  σύνολο των απουσιών  

του/της  δεν   υπερβαίνει   τις  εκατόν   δεκατέσσερις  (114).  Εάν  τις  υπερβαίνει,  η  φοίτηση  

χαρακτηρίζεται  ανεπαρκής  και   ο/η  μαθητής / τρια  είναι  υποχρεωμένος/η  να  επαναλάβει  τη  

φοίτησή του/της  στην   ίδια  τάξη (Υ. Α. 10645/ΓΔ4/22-01-2018 / ΥΠΕΘ). 

        Δεν  υπάρχει   η  διάκριση  των  απουσιών  σε  δικαιολογημένες   και   αδικαιολόγητες.  Τόσο 

το   σχολείο   όσο  και  οι   κηδεμόνες  των  μαθητών/τριών  επιβάλλεται   να  ενημερώνονται   

άμεσα  για  κάθε  απουσία  του/της   μαθητή/τριας. 

         Οι  ωριαίες  γραπτές   δοκιμασίες  γίνονται   χωρίς  προειδοποίηση  μία  σε κάθε μάθημα  

κατά   τη   διάρκεια   των   δύο   τετραμήνων.  Καλύπτουν   την   ύλη   ευρύτερης  ενότητας    υπό    
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τον    όρο   ότι    προηγήθηκε    στο     προηγούμενο    μάθημα     η    σχετική  ανακεφαλαίωση.   

Επιτρέπεται   μόνο   μία   ωριαία    δοκιμασία   την    ημέρα   και  μόνο τρεις την εβδομάδα. 

         Οι  μαθητές  με  ειδικές  εκπαιδευτικές  ανάγκες,  όπως  δυσλεξία,  μόνιμη  ή  προσωρινή  

σωματική  βλάβη  κ.λπ.   έχουν   τη   δυνατότητα  αντικατάστασης  της   γραπτής  από προφορική 

εξέταση ,  εφόσον  προσκομίσουν  τα  απαραίτητα  δικαιολογητικά. 

         Οι  διάφορες   πολιτιστικές  εκδηλώσεις,   τα  εκπαιδευτικά   προγράμματα  μουσείων  και  

άλλων  πολιτιστικών φορέων,  οι  επισκέψεις  σε αρχαιολογικούς χώρους, οι εκδηλώσεις  που  

γίνονται  με  την  ευκαιρία  εθνικών  και  θρησκευτικών  εορτών,  τα  περιβαλλοντικά  

προγράμματα,   τα   προγράμματα  αγωγής  υγείας  και   κυκλοφοριακής αγωγής,  τα   ευρωπαϊκά  

εκπαιδευτικά  προγράμματα,  οι  εκδηλώσεις  σχολικού  επαγγελματικού   προσανατολισμού,  οι  

αθλητικές  δραστηριότητες,  η σχολική  βιβλιοθήκη,  η  έκδοση  μαθητικών  εφημερίδων  και  

περιοδικών,  καθώς   και  οι   διάφορες   εκδηλώσεις  των  μαθητικών κοινοτήτων  συνθέτουν   ένα   

ευρύ  πλέγμα  δραστηριοτήτων  μέσα   στις   οποίες   οι  μαθητές  μπορούν  να   διοχετεύουν   

εποικοδομητικά   την   ενεργητικότητά  τους.  Η  συμμετοχή   των  μαθητών σ’  αυτές   μέσα   σε  

συνθήκες  ελεύθερης   έκφρασης   και  συνεργασίας   μεταξύ  τους  ή  με  τους   διδάσκοντες   

μπορεί  να   συμβάλει  στην   αναβάθμιση    της  ποιότητας   της   ενδοσχολικής   ζωής  και   στην 

καταξίωση  όλων  των μελών  της  εκπαιδευτικής   κοινότητας   του  σχολείου μας. 

         Οι  μαθητές  έχουν  υποχρέωση  να  σέβονται  τους   κανόνες    που  διέπουν  τη σχολική  ζωή. 

Στις   περιπτώσεις  που  δε συμβαίνει  αυτό  επιβάλλονται  σ’ αυτούς  κυρώσεις    (Υ.Α. 

10645/ΓΔ4/22-01-2018 ΥΠΕΘ).                                                                                                                                                                                                                                     

        Το σχολείο,   ως  ζωντανός  οργανισμός,  αποτελεί  θεσμό  που  προετοιμάζει  τα  παιδιά με  τη  

μάθηση  και   την  αγωγή  για  τη   ζωή  και   τα   διαπαιδαγωγεί  για  την  απρόσκοπτη  ένταξή  τους  

στην  κοινωνία.  Η  σχολική  ζωή  είναι  το  πλαίσιο μέσα  στο οποίο  δοκιμάζονται   καθημερινά  οι   

κοινωνικές   σχέσεις  και  η  αντίληψη  για τη  ζωή  που παρέχει  το ίδιο  το  σχολείο.  Εξάλλου  η  

ποιότητα  της  σχολικής  ζωής   επιδρά  και  επηρεάζει  την   προσωπικότητα  του  μαθητή.  Το 

σχολείο  οφείλει  να   διαπαιδαγωγεί  τους μαθητές  με  βάση   το   δημοκρατικό   διάλογο   και  

τους   κανόνες  του.  Η  τήρηση των διατάξεων   του  παραπάνω   σχολικού   κανονισμού   

προσφέρει  τις   προϋποθέσεις  για   τη  μεθοδική   και  αποτελεσματική   ολοκλήρωση  του  έργου 

του σχολείου.  Αποβλέπει  μάλιστα  στη   διαμόρφωση   ενός   ήρεμου  παιδαγωγικού   κλίματος,   

το  οποίο  επιχειρεί  να    εξασφαλίσει   τη   συνεργασία   των  μελών  της   σχολικής  κοινότητας,   

χωρίς   εντάσεις  και  συγκρούσεις,  με  δημοκρατικότητα  και  αμοιβαίο  σεβασμό,  με   

υπευθυνότητα   και   συνέπεια. 

         Η  διεύθυνση  και  το  προσωπικό του σχολείου είναι  πάντα  στη  διάθεσή  σας  για 

οποιοδήποτε  πρόβλημα  ή  θέμα  που  σας  απασχολεί   σχετικά  με  τη φοίτηση,  τη  διαγωγή  και   

την   πρόοδο   των   παιδιών  σας. 

         Ο  παραπάνω  κανονισμός  έχει  χρονική   διάρκεια  ενός  σχολικού  έτους  και  

επικαιροποιείται,   ανάλογα   με  τα  δεδομένα,  σε   τακτά   χρονικά  διαστήματα.  Μερική   ή  
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ολική  αναθεώρησή   του   μπορεί  να  γίνει   μετά  από   πρόταση   τουλάχιστον  δύο  από  τα   

συμβαλλόμενα   μέρη.  

         Θέματα  που ανακύπτουν  και δεν προβλέπονται από  τον Κανονισμό, αντιμετωπίζονται  κατά  

περίπτωση   από  τον   Διευθυντή/τη   Διευθύντρια  του  Σχολείου  και τον  Σύλλογο  

Διδασκόντων/Διδασκουσών,  καθώς  και  από  τον Συντονιστή/τη Συντονίστρια  Εκπαιδευτικού  

Έργου,  σύμφωνα με  τις  αρχές  της  παιδαγωγικής   επιστήμης   και  την  εκπαιδευτική   

νομοθεσία,  σε   πνεύμα  συνεργασίας   με  όλα  τα  μέλη  της   σχολικής   κοινότητας. 

Τηλ.  & Φαξ  του  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ : 2410 971587 

email: mail@gym-platyk.lar.sch.gr 

 

Τ.Σ.Υ. 

 

Η   Διεύθυνση  του  σχολείου                                    Οι  Μαθητικές  Κοινότητες  

 

ο  Σύλλογος  των  καθηγητών                                    Ο  Σύλλογος  Γονέων  και  Κηδεμόνων 

                                                                                         

  Ο  εκπρόσωπος της Σχολικής Επιτροπής 


